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 Protokół Nr IX/2019 
z sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie odbytej 30 lipca 2019 roku  

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Mikołajki Pomorskie przy ul. Dzierzgońskiej 2.  
 

Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska poinformowała, że 
obrady Rady Gminy Mikołajki Pomorskie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

nagrywających dźwięk i wizję. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji 
Publicznej. 

Do pkt. 1    
Otwarcie.  
              Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska o godz. 
1500 otworzyła IX sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 
Przewodnicząca Rady przywitała Wysoką Radę, Wójta Gminy Marię Pałkowska-Rybicką, 
Skarbnika Gminy Marię Kalinowską, Kierownika Referatu Organizacyjnego Izabelę 
Majewską, Kierownika Referatu Gospodarczo-Komunalnego Marzenę Marciniak, dyrektorów 
i kierowników jednostek organizacyjnych, sołtysów, pracowników Urzędu Gminy oraz 
przybyłych gości. 
 
Do pkt. 2 
Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodnicząca Rady oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w 
posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 
radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 
Nieobecny Radny Kazimierz Marchlewski.  
Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr. 1 do protokołu. 
 
Do pkt. 3  
Przedstawienie porządku obrad.  
1. Otwarcie. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przedstawienie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu VIII Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla dz. nr 367/2 i części dz. nr 367/1 w obrębie ewidencyjnym Mikołajki 
Pomorskie, gmina Mikołajki Pomorskie- przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik 
Referatu Gospodarczo-Komunalnego.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenu w rejonie miejscowości Kołoząb Mały w obrębie geodezyjnym 
Kołoząb, gmina Mikołajki Pomorskie- przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik 
Referatu Gospodarczo-Komunalnego. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości gruntowej 
położonej w Mikołajkach Pomorskich -przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik 
Referatu Gospodarczo-Komunalnego. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie przeznaczenia do sprzedaży 
nieruchomości gruntowych położonych na terenie gminy Mikołajki Pomorskie -
przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczo-Komunalnego.   

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości oraz zasad wypłacania diet dla radnych- 
przedstawiła Izabela Majewska Kierownik Referatu Organizacyjnego.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutów Sołectw Gminy Mikołajki Pomorskie- 
przedstawiła Izabela Majewska Kierownik Referatu Organizacyjnego. 



2 
 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty -przedstawiła Marzena Marciniak 
Kierownik Referatu Gospodarczo-Komunalnego.   

12. Podjęcie uchwały w sprawie wstępnej lokalizacji nowych przystanków dla autobusowej 
komunikacji publicznej przy drodze wojewódzkiej nr 522--przedstawiła Marzena 
Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczo-Komunalnego.   

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy na rok 2019 -przedstawiła Maria 
Kalinowska Skarbnik Gminy  

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-
2025-przedstawiła Maria Kalinowska Skarbnik Gminy 

15. Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
16. Wolne wnioski i informacje. 
17. Zakończenie sesji. 

 
Przewodnicząca Rady Gminy wprowadziła do porządku obrad punkt: podjęcie uchwały w 
sprawie określenia wzoru wniosku o wypłatę dodatku energetycznego. Punkt ten został 
procedowany jako punkt 15 w związku z czym została zmieniona kolejność porządku obrad.  
  
Głosowanie w sprawie: zatwierdzenia porządku obrad.   
Wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  
Wyniki imienne:  
ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 
Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 
Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, 
Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz, 
 
Wynik głosowania stanowi załącznik nr. 2 do niniejszego protokołu. 
 

 
Do pkt 4. 

Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  
       Przewodnicząca Rady poinformowała, iż protokół wyłożony był do wglądu przed sesją w 
biurze rady oraz przesłany radnym drogą e-mail i radni mieli możliwość zapoznania się z jego 
treścią. 
Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z VIII Sesji Rady Gminy 
Mikołajki Pomorskie z dnia 27 czerwca 2019 roku.   
Głosowanie w sprawie: przyjęcia protokołu z VIII sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.   
Wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  
Wyniki imienne:  
ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 
Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 
Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, 
Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz, 
 
Wynik głosowania stanowi załącznik nr. 3 do niniejszego protokołu. 
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Do pkt 5. 
             Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla dz. nr 367/2 i części dz. nr 367/1 w obrębie ewidencyjnym Mikołajki 
Pomorskie, gmina Mikołajki Pomorskie (uchwała nr IX/49/2019) projekt uchwały 
przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczo- Komunalnego.  
Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i 
Społecznej. 
 
Głosowanie w sprawie: w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla dz. nr 367/2 i części dz. nr 367/1 w obrębie ewidencyjnym Mikołajki 
Pomorskie, gmina Mikołajki Pomorskie. 
Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz, 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 4 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt. 6  
         Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenu w rejonie miejscowości Kołoząb Mały w obrębie geodezyjnym 
Kołoząb, gmina Mikołajki Pomorskie (uchwała nr IX/50/2019) projekt uchwały przedstawiła 
Marzena Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczo-Komunalnego.  
Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i 
Społecznej. 
W dyskusji udział wzięli: 
-Radny Bogdan Mularczyk  
-Kierownik Referatu Gospodarczo-Komunalnego Marzena Marciniak 
-Radny Mariusz Wojtkowiak  
-Pełnomocnik firmy ,,Poskór” Tadeusz Kamiński   
-Radny Marek Żmuda  
Głosowanie w sprawie: uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
terenu w rejonie miejscowości Kołoząb Mały w obrębie geodezyjnym Kołoząb, gmina 
Mikołajki Pomorskie. 
Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  
Wyniki imienne: ZA (13): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, 
Żmuda Marek.  
PRZECIW (1): Wojtkowiak Mariusz, 
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz, 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 5 do niniejszego 
protokołu.  
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Do pkt. 7  
            Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości gruntowej 
położonej w Mikołajkach Pomorskich (chwała nr IX/51/2019) projekt uchwały przedstawiła 
Marzena Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczo- Komunalnego.                 
Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i   
Społecznej.      
 
Głosowanie w sprawie: przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości gruntowej położonej w 
Mikołajkach Pomorskich 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz, 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 6 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt. 8  
      Podjęcie uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie przeznaczenia do sprzedaży 
nieruchomości gruntowych położonych na terenie gminy Mikołajki Pomorskie.  
 (uchwała nr VII/52/2019) projekt uchwały przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik 
Referatu Gospodarczo-Komunalnego. 
Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i   
Społecznej. 
 
Głosowanie w sprawie: podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przeznaczenia do 
sprzedaży nieruchomości gruntowych położonych na terenie gminy Mikołajki Pomorskie. 
Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 7 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt. 9 
            Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości oraz zasad wypłacania diet dla 
radnych (uchwała nr IX/53/2019) projekt uchwały przedstawiła Izabela Majewska Kierownik 
Referatu Organizacyjnego.  
Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i   
Społecznej. 
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Głosowanie w sprawie: ustalenia wysokości oraz zasad wypłacania diet dla radnych. 
  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 8 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt.10 
            Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutów Sołectw Gminy Mikołajki 
Pomorskie projekt uchwały przedstawiła Izabela Majewska Kierownik Referatu 
Organizacyjnego.  
Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i   
Społecznej. 
W dyskusji udział wzięli: 
-Radny Mariusz Wojtkowiak  
-Kierownik Referatu Organizacyjnego Izabela Majewska 
-Sołtys Sołectwa Mikołajki Pomorskie Wiesław Kot 
-Radny Henryk Nowak 
-Radny Bogdan Mularczyk 
-Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska 
 
Przewodnicząca Rady Gminy zgłosiła zmianę. Poprosiła o przekształcenie załącznika 
uchwały w sprawie uchwalenia Statutów Sołectw Gminy Mikołajki Pomorskie w odrębne 
uchwały dla poszczególnych Sołectw Gminy Mikołajki Pomorskie.  
 
Na IX-tą sesję Rady Gminy przybył Senator Leszek Czarnobaj, który opowiedział o swojej 
działalności Senatora Rzeczypospolitej Polskiej.   
W rozmowie udział wzięli: 
-Radny Henryk Nowak  
-Radny Mariusz Wojtkowiak  
 
Przewodnicząca podziękowała za przybycie Panu Senatorowi. Następnie przystąpiła do 
głosowania nad uchwałami w sprawie uchwalenia statusów Sołectw Gminy Mikołajki 
Pomorskie.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia Statutu Sołectwa Mirowice (uchwała nr IX/55/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
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Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 9 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Nowe Minięta (uchwała nr IX/59/2019)   

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 10 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Mikołajki Pomorskie (uchwała nr 
IX/60/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 5, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (9): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Koliński 
Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta. 
PRZECIW (5): Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Szymański- Sztym Piotr, 
Witkowski Michał, Żmuda Marek. 
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 11 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Dworek (uchwała nr IX/61/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 12 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Perklice (uchwała nr IX/62/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
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Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 13 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Balewo (uchwała nr IX/63/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 14 do niniejszego 
protokołu.  
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Cierpięta (uchwała nr IX/64/2019)   

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 15 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Kołoząb (uchwała nr IX/65/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 16 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Cieszymowo (uchwała nr IX/66/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 17 do niniejszego 
protokołu.  
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Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Pierzchowice (uchwała nr IX/67/2019) 
  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 18 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Krasna Łąka (uchwała nr IX/68/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 19 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Stążki (uchwała nr IX/69/2019)   

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 20 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Wilczewo (uchwała nr IX/70/2019)
  

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 21 do niniejszego 
protokołu.  
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Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Dąbrówka Pruska (uchwała nr 
IX/71/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 22 do niniejszego 
protokołu.  
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Sadłuki (uchwała nr IX/72/2019) 

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Gło wacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 23 do niniejszego 
protokołu.  
 
 
Głosowanie w sprawie: uchwalenia statutu Sołectwa Krastudy (uchwała nr IX/73/2019)  

  Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 24 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt.11 
            Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty projekt uchwały przedstawiła Marzena 
Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczo-Komunalnego.  
Przewodnicząca Rady poinformowała o negatywnej opinii Komisji Gospodarczej i   
Społecznej. 
W dyskusji udział wzięli:  
-Radny Mariusz Wojtkowiak 
-Kierownik Referatu Gospodarczo-Komunalnego Marzena Marciniak  
-Tadeusz Komiński 
-Radny Grzegorz Drzymalski  
-Radny Piotr Szymański-Sztym  
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-Skarbnik Gminy Maria Kalinowska 
-Sołtys Sołectwa Mikołajki Pomorskie Wiesław Kot  
Głosowanie w sprawie: wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty 
Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 1, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  
Wyniki imienne: ZA (1): Wojtkowiak Mariusz. 
PRZECIW (12): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 
Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 
Sztym Piotr, Witkowski Michał, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek. 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Wysocki Roman. 
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 25 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt.12 
            Podjęcie uchwały w sprawie wstępnej lokalizacji nowych przystanków dla 
autobusowej komunikacji publicznej przy drodze wojewódzkiej nr 522 (uchwała nr 
IX/56/2019) projekt uchwały przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik Referatu 
Gospodarczo-Komunalnego. 
Przewodnicząca Rady poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Gospodarczej i   
Społecznej. 
 
Głosowanie w sprawie: wstępnej lokalizacji nowych przystanków dla autobusowej 
komunikacji publicznej przy drodze wojewódzkiej nr 522 
Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 26 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt.13 
            Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy na rok 2019 (uchwala nr 
IX/57/2019) projekt uchwały przedstawiła Maria Kalinowska Skarbnik Gminy.  
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał pozytywną opinię Komisji Rewizyjnej z 
posiedzenia Komisji w dniu 29 lipca 2019 roku. 
 
W dyskusji udział wzięli:  
-Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka  
-Radny Michał Witkowski  
-Radny Grzegorz Drzymalski 
-Radna Sylwia Grębowska  
-Radny Bogdan Mularczyk  
-Skarbnik Gminy Maria Kalinowska   
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Głosowanie w sprawie: zmian budżetu gminy na rok 2019. 
Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  
Wyniki imienne: ZA (12): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 
Sztym Piotr, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Grębowska Sylwia, Witkowski Michał. 
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 27 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt.14  
               Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 
2019-2025 (uchwala nr IX/58/2019) projekt uchwały przedstawiła Maria Kalinowska 
Skarbnik Gminy.   
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał pozytywną opinię z posiedzenia Komisji 
Rewizyjnej w dniu 29 lipca 2019 roku. 
 
Głosowanie w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2025 
Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 28 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt.15  
           Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru wniosku o wypłatę dodatku 
energetycznego (uchwala nr IX/54/2019) projekt uchwały przedstawiała Irena Sadłos 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej.  
 
Głosowanie w sprawie: określenia wzoru wniosku o wypłatę dodatku energetycznego 
Uchwała podjęta wynikiem głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1. WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
Wyniki imienne: ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, 
Grębowska Sylwia, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 
Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 
Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  
NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 
 
Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr. 29 do niniejszego 
protokołu.  
 
Do pkt.16 
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            Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym -przedstawiła Maria 
Pałkowska-Rybicka Wójt Gminy.   
W dyskusji udział wzięli: 
-Radny Marek Żmuda  
-Kierownik Referatu Gospodarczo-Komunalnego Marzena Marciniak  
-Skarbnik Gminy Maria Kalinowska 
 
Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr. 30do 
niniejszego protokołu. 
 
Do pkt. 17 

 Wolne wnioski i informacje. 
W dyskusji udział wzięli:  
-Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka  
-Kierownik Referatu Gospodarczo-Komunalnego Marzena Marciniak  
-Dyrektor Gminnego Centrum Kulturalno-Bibliotecznego Tomasz Krupa   
-Radny Marek Żmuda  
-Radny Piotr Szymański-Sztym  
-Radny Mariusz Wojtkowiak  
-Skarbnik Gminy Maria Kalinowska 
-Radny Bogdan Mularczyk  
-Sołtys Sołectwa Cierpięta Leon Rumierz  
-Radny Grzegorz Drzymalski 
-Radny Powiatu Sztumskiego Grzegorz Kostrzewa  
-Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska 
-Radny Henryk Nowak  
-Radny Krzysztof Koliński 
 
Do pkt. 18 
             Zakończenie sesji. 
 W związku z tym, iż porządek obrad sesji został zrealizowany, Przewodnicząca Rady 
o godz. 1823 zamknęła IX sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 
 
 
 

                                                                                   PRZEWODNICZĄCA  
                                                                                   Rady Gminy  

 
 
Przygotowała: Agata Witkowska                                                 Elżbieta Zamojska  
 
 
 


